



Бывший сотрудник исправительной колонии осужден за мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела № 3 отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-4 УФСИН России по Белгородской области Руслану Сулейманову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 (11 эпизодов) УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения). Следствием и судом установлено, что в период времени с 2008 по 2012 годы Сулейманов, являясь должностным лицом, используя служебное положение, вводил в заблуждение осужденных и их близких относительно наличия у него возможности оказать содействие осужденным в условно-досрочном освобождении. За свои услуги он получал незаконные денежные вознаграждения через посредников в суммах от 25 до 180 тысяч рублей, которые расходовал по своему усмотрению, при этом каких-либо действий в пользу потерпевших не совершал. Всего Сулейманов похитил свыше 800 тысяч рублей. Приговором суда Сулейманову назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы со штрафом 50 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

25 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/641013>